
Encuesta 
sobre el 
Índice de 
Creadores 
de 
Discípulos

Recolectado en
Febrero 2023



El Propósito de La Encuesta
Esta encuesta de 75 preguntas es un
instrumento que invita a los feligreses
a reflexionar sobre dónde se
encuentran en su jornada de
discipulado y permite al liderazgo
parroquial tomar decisiones basadas
en los datos para ayudar a los
feligreses en el crecimiento de su fe.



Preguntas
Actitudes y Creencias– la etapa y el ritmo del
crecimiento espiritual, las creencias personales y la
efectividad parrroquial para ayudar a las personas a
conectarse con una comunidad y ayudarles a evangelizar
Participación – Frecuencia de participación de los
feligreses en varias actividades parroquiales
Relación/Satisfacción– La satisfacción de los feligreses
con su parroquia, su párroco y actividades parroquiales.
Demografía – Género, edad, etnia, etc. para entender
quién respondió.





FREQUENCY (Daily & Weekly)
96% Mass Attendance
87% Individual Prayer Time
56% Devotions (rosary , novenas, special feast days

QUE SE NECESITA MÁS EN LA PARROQUIA (3 Prioridades)
 Más participación de los jóvenes 

Más voluntarios participando en los ministerios
Más claridad sobre la visión, dirección y objetivos de la parroquia
VALORES QUE DESCRIBREN LA CULTURA PARROQUIAL
Acceso a los sacramentos y a la adoración
La Oración
Administración

INSTALACIONES PARROQUIALES (Respuestas Principales)
Necesitamos un poco más de espacio
Estructura es bonita pero se necesita más renovación cosmética

PERSPECTIVAS
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ESCUELA
31% Cree que la familia parroquial y escolar son lo mismo
31% Cree que la familias parroquial y escolar son distintas y

cree en la importancia de la escuela
29% Cree que se necesita construir una relación más fuerte entre la

escuela y la parroquia
10% Cree que la parroquia y la escuela son dos comunidades diferentes
ESTABILIDAD FINANCIERA
39% No sabe suficiente para responder
22% Tenemos altibajos, estamos buscando estabilidad
21% No hay mucho espacio para actividades extras
12% Luchando constantemente para satisfacer las necesidades
6% En negro pero nunca complaciente

PERSPECTIVAS



¿QUÉ FUNCIONA?
FACTORES CLAVES (Totalmente de acuerdo o de acuerdo)

85% Comunidad Amigable
85% La parroquia me ayuda reconocer cómo Dios está obrando en

mi vida
80% La parroquia ofrece una Misa vibrante
79%/89% Recomiendo al Párroco y otros Sacerdotes

EFECTIVIDAD DEL APOYO PARROQUIAL
88% La información sobre la Parroquia es fácil de obtener*
84% La predicación y las homilías conectan mi fe con la vida diaria
83% La Parroquia me ayuda a crecer espiritualmente como
católico

* Es también un factor clave



¿QUÉ FUNCIONA?
CREENCIAS (Totalmente de acuerdo o de acuerdo)

92% Jesús murió y resucitó
90% La Escritura es la Palabra de Dios
90% La Eucaristía verdaderamente es el cuerpo y la sangre de Jesús
88% En la enseñanza moral de Jesús como lo enseña la Iglesia

PRÁCTICAS ESPIRITUALES (Mensualmente o Más)
98% Asistencia a Misa
91% Tiempo de Oración individual
65% Devociones (rosario, novenas, días especiales)

LA COMUNIDAD (Totalmente de acuerdo o de acuerdo)
86% Información transparente sobre la finanzas de la parroquia
86% Recomiendo la Parroquia
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IMPULSO MISIONERO (Nunca o menos de Mensualmente)
94/88% Invitó a alguien al Sacerdocio/vida religiosa
86% Participo en un evento social de la parroquia
72% Invitó a alguien a un evento de la parroquia

ESPIRITUAL (Nunca o menos de Mensualmente)
97% Asistir a un retiro
91% Consejería Pastoral/Dirección espiritual
85% Confesión
71% Adoración Eucarística

CRECIMIENTO
76% Música que profundiza mi deseo de participar más
73% Formarme como discípulo de Jesús

¿EN QUÉ PODEMOS MEJORAR?
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¿ENTONCES, A DONDE NOS LLEVA ESTO?

SITIO

OFICIAL
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¿ENTONCES, A DONDE NOS LLEVA ESTO?

ENCUESTA

DMI
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INFORME DEL ESTADO DE LA PARROQUIA Y DEL A ESCUELA



FREQUENCY (Daily & Weekly)
96% Mass Attendance
87% Individual Prayer Time
56% Devotions (rosary , novenas, special feast days

¿ENTONCES, A DONDE NOS LLEVA ESTO?

FORMED
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